



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД

Община Севлиево
Проект № BG05M9OP001-2.040-0114-C01
„Патронажна грижа за възрастни хора и
лица с увреждания в община Севлиево“



Приложение №5

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

за определяне на прогнозната стойност при възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изработка и доставка на работно облекло и обувки“ по проект №BG05M9OP001-2.040-0014-C01 „Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания в община Севлиево“ финансиран от Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 чрез прилагане на способа на пазарни консултации по смисъла на чл. 21, ал.2 от ЗОП

В предмета на поръчката ще бъдат включени следните дейности предвидени за изпълнение по проект № BG05M9OP001-2.040-0014-C01 „Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания в община Севлиево“, финансиран от Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020: Изработка и доставка на работно облекло и обувки, съгласно техническата спецификация.

I. ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОЕКТА:

Целта на проекта е да подобри качеството на живот и възможностите за социално включване на хората с увреждания и възрастните хора, чрез осигуряване на мрежа от услуги в домашна среда и изграждане на подходящ капацитет за предоставянето им чрез въвеждане на модел за патронажни грижи за възрастни хора и лица с увреждания, вкл. с хронични заболявания и трайни увреждания за осигуряване на почасови мобилни интегрирани здравно-социални услуги в техните домове. Настоящият проект си поставя за цел да създаде добър пример за комплексна подкрепа и да се фокусира върху качествена социална услуга за реално нуждаещите се лица.

В проектното предложение са предвидени реализирането на дейности: Предоставяне на почасови мобилни, интегрирани здравно - социални услуги в домашна среда за нуждаещите се лица от целевата група: хората с увреждания и възрастни хора над 65 г. с ограничения или в невъзможност за самообслужване; Предоставяне на психологическа подкрепа и консултиране; Обучение и супервизия на персонала за предоставяне на услугата „Патронажна грижа“; Закупуване на транспортно средство за извършване на мобилна работа.

II. ЦЕЛ НА ТЕХНИЧЕСКАТА СПЕЦИФИКАЦИЯ:

С настоящата техническа спецификация се цели да бъде постигнато качествено и професионално изпълнение на изработката и доставката на работното облекло и обувки за изпълнението на проект № BG05M9OP001-2.040-0014-C01 „Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания в община Севлиево“ в предвидения обхват и в планираните количествени и качествени параметри.

Конкретните дейности и параметри на услугата за изработка и доставка на работното облекло и обувки се изразяват в следното:

1. Списък за необходимото количество и характеристики на работното облекло:

Координатор на услугата „Патронажна грижа“ (1 бр.) – 1 бр. грейка, 1 бр. блуза с дълъг ръкав, 1 бр. блуза с къс ръкав, 1 бр. обувки;

Социален работник (1 бр.) – 1 бр. блуза с дълъг ръкав, 1 бр. блуза с къс ръкав, 1 бр. обувки;

Психолог (1 бр.) – 1 бр. грейка, 1 бр. блуза с дълъг ръкав, 1 бр. блуза с къс ръкав, 1 бр. обувки;

Медицински специалисти по „здравни грижи“ - (2 бр.) - 1 бр. грейка, 1 бр. блуза с дълъг ръкав, 1 бр. блуза с къс ръкав, 1 бр. обувки;



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД

Община Севлиево
Проект № BG05M9OP001-2.040-0114-C01
„Патронажна грижа за възрастни хора и
лица с увреждания в община Севлиево“



Специалисти в областта на социалните дейности (18 бр.) - 1 бр. грейка, 1 бр. блуза с дълъг ръкав, 1 бр. блуза с къс ръкав, 1 бр. обувки.

Шофьор (1 бр.) – 1 бр. грейка, 1 бр. блуза с дълъг ръкав, 1 бр. блуза с къс ръкав, 1 бр. обувки.

2. Изисквания, на които следва да отговаря работното облекло:

Изисквания за размер: Работното облекло следва да бъде изработено по индивидуален размер;

Изисквания за вид:

Тениска/ Блуза – с три копчета и яка;

Изисквания за цвят: светло/млечнозелен;

Допълнителни изисквания:

Тениската/блузата (на ръкав) и грейката следва да имат щампа, която да съдържа следния текст:

а) „Патронажна грижа“;

б) логото на Европейския съюз в съответствие с графичните стандарти в Единен наръчник в съответствие с изискванията на Регламент (ЕС) №1303/2013г. на Европейския парламент и на Съвета и Единен наръчник на бенефициента за прилагане на правилата за информация и комуникация 2014-2020 г. и позоваване на Европейския съюз и Европейски социален фонд;

в) логото на ОП „Развитие на човешките ресурси“ в съответствие с графичните стандарти в Единен наръчник в съответствие с изискванията на Регламент (ЕС) №1303/2013г. на Европейския парламент и на Съвета и Единен наръчник на бенефициента за прилагане на правилата за информация и комуникация 2014-2020 г. и позоваване на оперативната програма.

3. Изисквания, на които следва да отговарят обувките:

Изисквания за размер: Работните обувки следва да бъдат по индивидуален размер;

Изисквания за вид: дамски/мъжки затворени работни обувки;

Изисквания за цвят: черен.

III. ДРУГИ ИЗИСКВАНИЯ, НА КОИТО СЛЕДВА ДА ОТГОВАРЯТ РАБОТНОТО ОБЛЕКЛО И ОБУВКИ:

Работното облекло и обувки следва да отговарят на български стандарти, въвеждащи хармонизиран европейски стандарти или еквивалентни такива за съответния продукт (ако има такива приложими за него). Облеклото и обувките следва да отговарят на нормативно установените изисквания за качество и за безопасност при употреба от крайни потребители.

Информация за проекта ще бъде публикувана на интернет страницата на Община Севлиево - www.sevlievo.bg, която периодично се обновява, с което ще се осигури публичност и прозрачност относно изпълнението на дейностите по проекта.

IV. ПРИНЦИПИ И ИЗИСКВАНИЯ, УСТАНОВЕНИ С ДЕЙСТВАЩИТЕ АКТОВЕ ПО ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ“ 2014-2020

Настоящата спецификация следва да бъде изпълнена в съответствие с изискванията на европейското и българското законодателство.

Приложение: Единен наръчник на бенефициента за прилагане на правилата за информация и комуникация 2014-2020 г.

Изготвил:

Силвия Ангелова, началник на отдел ЗСДСМП

и ръководител на проекта ...*[Signature]*... дата: ...07.10.13...